

**«ТНС энерго Кубань» рекомендует оплатить счета за электроэнергию
до Нового года**

Декабрь - самый активный месяц года. «ТНС энерго Кубань» напоминает клиентам о своевременной оплате потребленного ресурса и необходимости погашения задолженности, в случае ее наличия.

Проще всего это сделать на нашем сайте, в личном кабинете, в мобильном приложении, в офисах компании и кассах партнерских организаций. Для оплаты не нужна бумажная квитанция, достаточно знать номер лицевого счета.

«ТНС энерго Кубань» рекомендует не затягивать с оплатой счетов за электроэнергию, чтобы не допустить ограничение подачи ресурса в новогодние каникулы. После применения данных мер, возобновить энергоснабжение будет возможно только после полного погашения долга и возмещения расходов за ограничение/возобновление подачи ресурса.

Соблюдайте традиции – оставляйте долги в старом году.